



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту убийства ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием установлено, что 29 января 2019 года в канале имени Октябрьской Революции около поселка Загородного Кировского района города Махачкалы обнаружено тело младенца в возрасте около 2-х месяцев. Для установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза.

Совместно с сотрудниками полиции проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, лица, совершившего данное преступление, личности ребенка и его матери. В рамках расследования уголовного дела в обязательном порядке будут выясняться все причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1295281>